今天给各位分享肥胖抽脂手术对身体有危害吗的知识,其中也会对肥胖抽脂手术对身体有危害吗视频进行解释,如果能碰巧解决你现在面临的问题,别忘了关注本站,现在开始吧!

本文目录

- 1. 大腿能做吸脂手术吗
- 2. 腹部抽脂会有后遗症吗?
- 3. 吸脂危害大吗?
- 4. 大腿肚子吸脂抽脂后有什么后遗症?这个手术真的安全吗?
- 5. 抽脂减肥安全吗?

大腿能做吸脂手术吗

大腿能做吸脂手术,大腿吸脂术指的是医生根据人体比例,用美学观念将腿部重新设计,在全麻或局麻的情况下,将腿部臃肿、肥胖的脂肪吸出,对畸形的腿进行修复,去除臀部与腿部之间多余的坠肉,从而达到腿部的修长效果。

腹部抽脂会有后遗症吗?

肥胖对于每个爱美的女生来讲都是可怕的,肥胖会使一个人的颜值下降,不能穿上好看的牛仔裤。所以很多女生长期都在与肥胖做着最后的斗争。而且也是天天都在喊着减肥。那么想要快速的减肥还要通过大家都喜爱的吸脂减肥术进行减肥。那么腹部抽脂会有后遗症吗?

腹部抽脂的后遗症主要有以下几点:

- 1.吸脂减肥手术后会出现如淤血、皮肤麻木、皮下硬结等外科伴随症状,一般在1~2周消退。部分求美者皮下硬结持续时间较长。
- 2.水肿:吸脂术后过多液体储留于细胞外间隙即可导致水肿,其原因为毛细血管滤过量增加及淋巴回流障碍。
- 3.皮肤麻木或疼痛:抽吸术后可有皮肤麻木、疼痛,由暂时性创伤性感觉神经炎所致,一般为暂时性的现象,3个月至半年内可逐渐恢复。
- 4.色素沉着:部分求美者术后抽吸区域皮肤有色素沉着,是由于血铁黄素的沉积或表皮细胞内黑色素增加所导致,数月内可逐渐消失。

以上所介绍的是腹部抽脂手术的一些后遗症,为了规避这些后遗症的发生,求美者在选择医院方面不能吝啬,要去一些比较有权威的正规整形医疗机构去做。在手术之后要多加注意休息,避免吃辛辣刺激的食物,不要对手术部位进行按压。

吸脂危害大吗?

正常情况下,吸脂是一种安全性高、效果好,并发症低的非常普遍的手术方法。然而,吸脂术中和术后仍然会出现一些不同性质和不同程度的并发症,甚至会威胁您的生命。

1、疼痛

虽然在做吸脂手术之前都会实施麻醉,但有的求美者在术中还会感觉到疼痛。

原因在于:

术前注射的麻药剂量不够,麻醉范围不够、不均,麻药浓度太低等。

正常情况下,术后24小时内疼痛不明显,之后为酸胀痛,局部用力时疼痛加重。——般术后3天,开始逐渐减轻并慢慢消失。

2、出血

吸脂毕竟是一个有创伤的手术,术中可能会损伤毛细血管和小血管,所以会引起出血。使用肿胀液加上规范的手术操作,出血是很少的。若术中不慎损伤重要血管,可导致异常出血。

术中出血过多不仅直接影响术者的操作,导致脂肪抽吸不彻底和不均匀,而且会引起失血性休克,甚至危及生命。

术后出血会导致局部皮下血肿或皮肤淤血。

3、头晕、恶心、颤抖、晕厥

小部分原因是由于受术者精神过于紧张,多数情况是因为手术时间长、吸脂范围大、麻药吸收量多、出血量稍多、突然站立致体位性低血压而引起。

4、发热

术后部分求美者可能会发烧,术后1周仍发烧并有局部红、肿、热、痛等症状时,可能发生感染,应及时向医生反映。

5、麻木

脂肪内主要是末梢血管和神经。吸脂后因末梢神经被破坏,人体会出现麻木现象, 通常半年左右就可恢复。

所以,吸脂必须在身体承受范围之内,抽得越多,危险性越高。

6、皮瓣坏死

吸脂术中皮下脂肪吸出过多,破坏了皮肤的血液循环,可能会出现皮肤水泡甚至坏死,术后遗留瘢痕,影响外观。

7、伤口延迟愈合

吸脂伤口一般深为数毫米,愈合较为容易。但如果出现损伤过重、感染、积液等情况,可能出现延迟愈合,愈合后遗留的小瘢痕也较明显。

•••••

大家要想尽量规避这类风险的发生,可以从这两方面着手:

- 1、选择正规医疗机构和临床经验丰富的医生;
- 2、不到万不得已,还是管住嘴迈开腿。正规的吸脂手术并不会像你想象中能吸出那么多的脂肪,不会瘦的那么明显。

欲了解更多"吸脂"的相关问题,可关注头条号:整形医生祝东升。

大腿肚子吸脂抽脂后有什么后遗症?这个手术真的安全吗?

很多人在羡慕吸脂塑身效果的同时,心里一定会对其安全性质疑,其实,吸脂手术的发展历史已有近80年之久,经过不断改良,已成为一种安全实用的瘦身塑形术式。今天就和大家说说吸脂手术的那些事。

吸脂手术术前与术后需要注意什么?

吸脂手术通常是需要麻醉的,所以术前化验与检查必不可少。另外,手术当天应避开月经期,因为月经期易发生感染,容易出血,要使身体保持健康状态。

术前服用阿司匹林等非甾体药物者应停药一周,有烟酒癖好者应酌情戒烟戒酒。术前应保持至少八小时空腹(禁食禁水),以防止麻醉中的食物反流误吸。

术后第一天敷料湿透,需更换敷料或穿塑身衣;如有缝线通常在10天-2周左右拆线,拆线时间应宁晚勿早;塑身衣建议穿3个月至半年时间,有助于提高术区平整并促进多余皮肤的回弹。

吸脂手术可能存在哪些后遗症

后遗症这个问题一般很少见,只要你选择了正规的医院、专业的医生去操作,这些后遗症发生的几率是极小的。常见的吸脂后遗症,一是吸脂后的凹凸不平,二是吸脂后的色素沉着、三是吸脂后的水肿,淤青这些方面,都是吸脂后有一定概率发生的。

对于全身性肥胖、需要多部位吸脂的患者来说,如果在一次手术中抽吸的部位越多、范围越大、吸出脂肪的总量越大,手术的风险性就越高。安全的选择是分部位多次抽吸,第一次手术可选择脂肪最容易沉积的腰腹部,第二次手术可选择双侧大腿,之后是上肢、后背、小腿、面部等部位。

吸脂手术前要与整形手术医生沟通

良好的手术效果离不开医生和求美者的充分沟通,吸脂手术前,一定要与整形医生沟通好,包括你需要吸脂的部位、具体部位能吸出来多少脂肪量。

吸脂部位的选择非常重要,有些人去医院给医生说想要吸脂,但是就是为了省一点钱说是只做大腿内根这一块吸脂,结果就是手术完了之后和正常皮肤顺都顺不上,虽然一般医生不会建议你这么做,因为吸脂都是环吸,哪有人只是吸一小块的啊,建议大家吸脂的时候都是一次性搞定,毕竟术后恢复穿塑形衣也不是什么好受的事情。

选择一个好医生让吸脂手术成功一半

对于吸脂手术医生而言,只有具备米开朗基罗般的完美主义情节,才能雕塑出最完美的作品。做为吸脂手术的医生,一般需要具有以下素质:

充足的体力和上肢力量:吸脂手术本身是一种体力消耗手术,对施术者本人的身体

素质有一定要求,所以对于大面积吸脂而言,力量和体力较好的男性医生在这一术式上具有一定的优势。

丰富的手术经验:吸脂手术本身的准入门槛不高,但想达到很好的手术效果却并不容易。经验较少的医生容易出现局部的凹凸不平,严重者甚至吸出月球表面般的形态,极难修复。有的医生缺乏整体观,对人体的形态认识不到位,也会造成术后整体形态不良。

足够的耐心:吸脂手术是一种雕刻手术,需要精雕细琢。力求做到每一个部位的形态完美,需要手术者具有一个匠人般的耐心和敬业精神。

抽脂减肥安全吗?

一谈到吸脂手术,很多人首先想到的就是会不会有危险。任何手术都是存在一定风险的,关键要看风险的大小。经过长达20余年临床实践,目前吸脂手术风险大大降低,早已经是一种相当成熟的美容手术,其创伤、出血、术后的并发症较以前已大大减少。

目前较先进的"多维立体吸脂法"——全新的分层吸脂技术。这种经过多次改良后的方法与其它传统抽脂方法相比,更适合东方人的身体,它的术式和理念与整形手术所追求的"高度精确"的要求相吻合,术后效果更加理想,尤其适用于需要精细操作的小腿、上臂等部位。它主要的优点是抽吸部位平整,创伤少,出血少。在技术操作上,除"深层脂肪"的抽吸外,同时也进行"浅层皮下脂肪"的抽吸,这样使得术后可以获得更佳的效果。

只要到正规的整形外科医疗机构,选择具有资质的整形外科医生,严格按照术前准备、术中操作及术后处理,吸脂手术的安全可以保证的。

好了,文章到这里就结束啦,如果本次分享的肥胖抽脂手术对身体有危害吗和肥胖抽脂手术对身体有危害吗视频问题对您有所帮助,还望关注下本站哦!